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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Colinas - MA, 

Realizada em 21 de Março de 2025, às 18 horas e 16 minutos. 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas e dezesseis minutos, no salão da Câmara Municipal de Nova Colinas, localizada na 

Rua São Francisco, s/n, Centro, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária dos trabalhos legislativos 

do ano de 2025 da Câmara Municipal de Nova Colinas. 

O presidente da casa, Vereador Orlando, declarou aberta a sessão, com a presença 

de todos os vereadores. Após, foi realizada a leitura da Ata da sessão anterior, a qual, após 

ser lida, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente facultou a palavra aos 

nobres vereadores. 

Vereador Kelven Kennedy de Castro Bezerra agradeceu a todos e mencionou que, 

após verificar a legislação e realizar um levantamento na Prefeitura, percebeu que a lei 

analisada estava incompleta. Especificamente, a lei não abordava a parte que trata dos cargos 

em comissão da administração pública indireta, incluindo a carga horária e o número de 

secretários. O vereador sugeriu que o presidente convidasse um advogado para esclarecer o 

artigo e solicitou que fosse feita uma complementação da lei anterior, principalmente no que 

diz respeito ao provimento de cargos em comissão. Além disso, solicitou uma planilha 

detalhada da licitação referente à limpeza, que, conforme informado, teve um valor superior a 

um milhão de reais. O vereador gostaria de entender os custos envolvidos na licitação, 

questionando se a limpeza do município era de responsabilidade da empresa contratada ou 

do município já que o mesmo viu uma caçamba da prefeitura carregando lixo. 

Vereador Antonio Alves da Costa agradeceu e concordou com o colega, reforçando 

a importância de questionar o projeto para que ele fosse analisado com mais profundidade e 

que fosse deixado para a próxima sessão, de modo que os vereadores votassem de forma 

consciente. Solicitou, também, que o presidente convocasse um advogado para esclarecer 

melhor os pontos do projeto. 

Vereador Miguel Morais da Silva iniciou sua fala desejando boa noite aos colegas 

vereadores e aos servidores da casa. Concordou com os demais colegas e destacou que o 

projeto deveria ser amplamente debatido e analisado na sessão, pois envolvia a revogação 
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de várias leis. O vereador expressou dúvidas sobre quais cargos estavam inclusos no projeto 

e solicitou que o jurídico da Prefeitura fosse convocado para esclarecimentos. Também 

questionou a concessão de gratificação de 100% a servidores que já recebem mais de dois 

salários mínimos, considerando que essa prática era injusta para aqueles que ganham menos 

de dois salários mínimos. Concluiu pedindo paciência para que o projeto fosse analisado com 

mais cuidado, evitando prejuízos à população. 

Vereador Edivaldo Pereira da Rocha agradeceu e concordou com os colegas, 

também sugerindo que o projeto fosse deixado para a próxima sessão, de modo que os 

vereadores pudessem analisar com mais clareza. Aproveitou para fazer um pedido à gestora 

municipal, solicitando o asfaltamento de buracos na estrada de Fortaleza dos Nogueiras. 

Vereadora Maria de Jesus de Sousa Leite agradeceu e mencionou que, ao analisar 

o projeto de Lei nº 01/2025, procurou o respaldo de um especialista em leis, que fez alguns 

apontamentos sobre o projeto. Ela sugeriu que o jurídico da Prefeitura prestasse mais 

esclarecimentos sobre o projeto, uma vez que ele poderia comprometer os funcionários 

municipais. A vereadora destacou a necessidade de cautela, pois estavam ali para 

representar o povo e, para isso, precisavam estar bem informados antes de votar qualquer 

projeto. Finalizou parabenizando a equipe da iluminação pública. 

Vereador João Pereira Santos agradeceu e, com relação às gratificações 

mencionadas, expressou preocupação sobre os altos valores concedidos, temendo que isso 

pudesse prejudicar o município no futuro. 

Vereador Hamilton de Souza agradeceu e concordou com os demais vereadores 

sobre a necessidade de uma análise mais detalhada do projeto. Ressaltou que os vereadores 

são fiscais do povo e precisam estar atentos ao que é aprovado na Câmara. Também fez um 

pedido à prefeita para que fosse resolvida a situação de uma ladeira perto da residência do 

Sr. Zé Machado, que tem dificultado o acesso do ônibus escolar, fazendo com que o mesmo 

tenha que retornar para pegar a estrada principal. 

Vereador Antonio da Silva Aguiar Neto agradeceu e concordou com os colegas 

sobre a necessidade de mais informações sobre o projeto. Fez, ainda, dois pedidos: que a 

estrada do São José fosse recuperada, pois encontrava-se em péssimas condições, e que a 
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situação da iluminação pública no bairro São Bento fosse resolvida. Relatou que havia 

conversado com a prefeita sobre o problema, e ela informou que estava aguardando a 

licitação para resolver a questão. Além disso, mencionou a reclamação da população sobre o 

serviço de coleta de lixo, que teve um atraso devido ao feriado, mas que seria regularizado 

na quarta-feira seguinte. 

Vereador Presidente Orlando agradeceu as cobranças e reforçou que sempre 

passará as demandas para a prefeita, que se comprometeu a responder às questões. Com 

relação ao projeto, informou que, atendendo aos pedidos, buscará trazer o advogado na 

próxima sessão para prestar mais esclarecimentos. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a sessão, em nome de Deus. 

 


